



to greet newcomers

## Newcomers

2002中區大學博覽會活動紀要

副教授 葉竹來

這次的中區博覽會會場在台中世界貿易中心舉行，依學務處的指示我預先在7月19日（星期五）下午先到達會場作準備，一進入會場首先映入眼簾的是我們高醫的校徽及整體藍色的看板，造型非常完善及優美，在準備資料時就有許多學校的老師及學生參觀，普獲好評。接著20、21、22日（星期六、日、一）就是展覽活動期間，這次學校委託先勢公關公司設計有面試的活動，以活潑生動的方式吸引學生的注意，在中區活動主持人蔡志浩老師帶領下，五位同學分別以醫師、護士及哈利波特故事裡的教授等造型著裝後，著實吸引會場學生及記者的注意與攝影，甚至還被大會活動主持人邀請上台展示，在20日第一天當地電視皆有播出，隔日的台灣日報地區版還刊登我們的活動照片與消息，這次參與的師生們都認為有達到將高醫宣傳出去的效果，可惜的是預先安排的遊戲，因場地擁擠與高中生無法停留較長久的時間而取消。

在三天展覽期間，學校規劃6個學院都有參與的師生擔任服務工作，由於詢問的來賓很多，每個人都加入解說的行列，由於桌椅數量稀少，工作的師生們每天經常持續站立約3、4個小時以上，非常辛苦，尤其牙醫學院蔡吉政院長三天裡認真的解說與協助，讓人非常敬佩。到本校攤位詢問的高中生與家長，一般詢問各學系的招生成績與考試成績的計算，評估學生能否選填該學系就讀，還好學校在行前會議時有預先說明，所以有資料提供，但是去年成績無法提供殊為可惜。另外，有高中生經常詢問高醫生物系與其他學校的差異與出路，醫社系就讀科目與就業市場，化學系、心理系、職能治療、物理治療等學系的就學及就業情形，因此經常看到這些學系的服務同學往返不停的解說，所以我們經常笑著呼喊著「醫社系的、心理系的趕快來這裡！」。此種現象可能因為高醫在多年醫、牙、藥、護的培育有所成果，而一般學生對高醫其他學系較陌生的緣故，因此下屆應需增添其它學系的資料與人力。

參展期由於文宣品的不足，在第三天中午就已發完，最後只好請學生自行設計海報將本校所有學系標示出來，方便來賓詢問與解說；在第三天下午最後還有高二暑期輔導學生到場詢問，沒有文宣資料提供殊為可惜，因此明年應加以規劃加強文宣數量與內容。